

我县召开选派机关事业单位干部到村担任党组织书记工作座谈会

本报讯 6月1日,我县召开选派机关事业单位干部到村担任党组织书记工作座谈会,各乡镇组织委员、选派的20名机关事业单位干部,共计30余人参加会议。会议由县委组织部常务副部长张蔚主持,县委常委、组织部长薛俊辉出席会议并讲话。

薛俊辉强调,选派机关事业单位干部到村担任党组织书记,是加强农村基层党组织建设、夯实党的执政根基的需要,是实施乡村振兴战略、推动农村发展的需要,是提供实践锻炼平台、提升干部素质的需要,是密切联系群众、融合党群干群关系的需要。选派干部到村后,要抓好基层党建,以基层党组织建设为统领,统筹带动农村各个方面的工作;要抓好经济发展,立足本村实际,选择一条适合本村、群众

认可的发展路子,做大做强本村的主导产业,实现集体经济和村民收入有大的增加;要抓好乡风文明,以德治为手段,加强农村精神文明建设,把村风建设好,以良好村风带动形成良好家风、培育良好民风。要抓好民生服务,以提升群众的幸福指数为目标,把老百姓的事情办好。要抓好农村稳定,以零事故、零案件、零上访“三零村”创建为抓手,做到不发生严重的、恶性的各类事故,不发生治安案件、刑事案件,信访不出村。

薛俊辉指出,选派干部要学习,认真学习党对农业农村工作的各项路线方针政策,学好《中国共产党农村基层组织工作条例》《中国共产党支部工作条例(试行)》;要融入,真正把自己作为所任职村的一员,身入更要心入,和老百姓要融为

一体、打成一片,融入到村中去;要熟悉,熟悉村情、熟悉户情、熟悉民情,到任后要对本村集体的资金、资源、资产做到心中有数,争取成为“三资”清理整治的先进村、示范村;要干事,要用一到两个月熟悉情况,三到四个月确定发展思路,半年之后就要有行动、有成果;要团结,做好团结的粘合剂,把村“两委”班子成员、村民代表、村民组长及村民群众紧紧地团结在一起;要干净,做到干净做人、干净干事,做好廉洁的表率;要建制,对现有制度进行摸底,把农村各项工作制度进一步完善规范固化,做到按制度办事。

薛俊辉强调,要严格落实全脱产、“五天四夜”的驻村工作要求,决不允许出现“挂名”“走读”等现象,不能擅离职守,不参加原单位各项工作,任何单位不能抽调

从事其他工作。到村任职干部的日常管理由乡镇党委负责,要按照《绛县农村基层干部差异化管理办法》要求,严格执行好轮班值班、考勤考核、为民服务、请销假等各项制度。县委组织部每半年与选派干部进行一次谈心谈话,帮助解决选派干部工作上、生活上遇到的重大疑难问题,做好选派干部的坚强后盾。

会上,县农经服务中心副主任、安峪镇东晋峪村党支部书记张子晶,县民政局基层政权和社区治理股负责人、古绛镇西乔村党支部书记王斌,绛县二中副校长、冷口乡西村党支部书记顾海生作为选派干部代表分别进行了表态发言。县委组织部为选派干部发放了《习近平的七年知青岁月》一书。

程海龙深入南樊镇调研矛盾纠纷调处化解中心建设工作

本报讯 6月3日,县委常委、政法委书记程海龙到南樊镇综治中心、司法所、派出所进行矛盾纠纷调处化解中心建设工作调研。政法委副书记王政林,司法局党组书记、局长朱利民,县委办副主任、信访局局长王利华一同调研。

程海龙一行实地考察了南樊镇综治中心、司法所、派出所的工作环境和设施配备情况,同人民调解员面对面交流,了解矛盾纠纷调处化解工作实际情况,并听取了相关工作汇报。

程海龙在对南樊镇矛盾纠纷调处化解中心建设工作充分肯定的同时,明确指出:建立镇、村两级矛盾纠纷调处化解中心是落实民生实事的工作要求,是推进基层治理现代化的基础工程,是推动“三零”单位创建的重要举措。要全面把握矛盾纠纷调处化解中心建设的目标定位,进一步

强化工作指导,明确责任分工,细化工作流程,加快实体中心建设。要完善功能设置,理顺工作机制,进一步畅通和规范群众诉求表达通道,让群众“只进一扇门、最多跑一地”。

程海龙强调,要强化中心工作人员和调解员队伍建设,建立完善矛盾纠纷多元化化解制度,推动矛盾化解关口前移,把矛盾化解在基层,做到做实“分类受理、归口办理、协同处理、闭环管理”。要配齐工作力量,加大人员整合力度,实现“一站式接收、一条龙化解、全链条解决”。健全定性定量结合的考核制度,将好的做法规范完善,对先进典型进行表彰,增强人民调解的积极性和主动性,努力降低信访数量,提升群众满意度。

南樊镇党委书记张维华,党委副书记、镇长王张波陪同。



县政协调研全县城乡公共交通状况



本报讯 6月4日,县政协副主席贺照庭带领部分政协常委和委员调研全县城乡公共交通状况,政府副县长王述江一同前往。

调研组一行实地察看了绛县公共汽车有限公司、绛中对面县城站台、绛县誉恒、豪运出租汽车有限公司、陈村南边班线候车亭、绛县城市公交场站(陈村站)施工现场、绛县汽车站,在政协机关三楼会议室

召开座谈会,听取了交通运输局对全县城乡公共交通运行情况汇报。

调研组指出,公共交通是城乡运转的重要载体,是居民出行的重要途径,同时也是遍布城乡的窗口和名片,是宜居宜业的标志。要积极推进道路基础设施和公交配套设施建设,不断优化路网布局,为全县居民提供安全、快捷、舒适的出行环境。

市生态环境局绛县分局

开展“六五”世界环境日主题宣传活动



本报讯 今年6月5日是第49个世界环境日,当天,市生态环境局绛县分局组织干部职工、环保志愿者、骑行协会会员以及摄影参赛人员在县电影院广场开展以“美丽中国,我是行动者”为主题的“六五”世界环境日宣传活动。旨在动员社会各界牢固树立人与自然和谐共生理念,推动绿色发展的理念,提高公众环保意识,成为环境保护的宣传者、实践者和推动者。

活动现场,工作人员通过设立咨询台、悬挂横幅、摆放宣传展板等形式,向过往群众宣传和普及环保法律法规、公民绿色行为规范,倡导勤俭节约、绿色低碳生活方式,并为现场解答市民的环保热点、难点、疑点问题,号召大家保护环境从自我做起,自觉践行垃圾分类、低碳节能环保等生态环境规范行为,争做环境保护的践行者,美丽中国的建设者。